
  
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein, 8 september 2025 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Wim van Olderen, Alize Tijssen, 

Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt, Niels Dirksen en  Piet Barten. 

  

__________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter. Hij heet eenieder van harte welkom en in het 

bijzonder de 3 gasten, Jenneke Wieberdink, Nathalie Verbeeck en Roel Veldhuizen. 

Allen werkzaam bij de gemeente Neder-Betuwe en betrokken bij Participatie en 

Opgroeien in Kansrijke Omgeving. 

 

2.  Nathalie en Verbeeck en Roel Veldhuizen geven uitleg over het project 

Opgroeien in Kansrijke Omgeving (OKO). 

De context wordt geschetst. OKO is een uitvloeisel van de nota SD. Er wordt 

gebruikgemaakt van een IJslands model (nu OKO-model) hier bij verschillende 

gemeentes in Nederland. Dit model is prima van toepassing op een 

plattelandsgemeente als Neder-Betuwe waar een sterk sociaal netwerk is en sociale 

controle.  

Het model is datagestuurd en wetenschappelijk verantwoord. 

In het OKO project wordt eens in de 6 weken besproken in een kernteam. 

Er worden met regelmaat dialoogsessies georganiseerd waarbij alle partners uit het 

domein worden uitgenodigd. 

De huidige speerpunten zijn  

- ouders in gesprek met kinderen 

- ouders van vriendengroep onderlinge afspraken 

- vrije tijd 

Roel en Nathalie beloven ons op de hoogte te zullen houden. Alize Tijssen bezoekt 

de dialoogsessies. 

 

3. Jenneke Wieberdink komt als vervolg op haar eerdere bezoek aan onze 

vergadering uitleg geven over de te wijzigen verordeningen als gevolg van de 

transitie Participatie per 1 januari 2026 naar Werkzaak. 

De wijzigingen in de verordeningen zijn marginaal. Wim van Olderen ziet als, 

materiedeskundige, geen problemen. Er kunnen vanaf januari 2 personen in de 



cliëntenraad bij Werkzaak plaatsnemen, waarvan minimaal één persoon die raakvlak 

heeft met Werkzaak. 

Piet Barten zal een advies voorbereiden voor de vergadering van 8 oktober. 

  

4. De agenda wordt vastgesteld.   

 

5. De notulen van de vergadering d.d. 25-06-2025 worden vastgesteld en 

goedgekeurd.  

 

6. Geen mededelingen van de  voorzitter. 

 

7.  Ingekomen stukken. Alle stukken zijn ter kennisgeving. 

- Piet Barten stuurt mail naar SP over de bijeenkomst van 4 november. Tijdens 

het maken van notulen is er inmiddels antwoord. Zeer binnenkort volgt 

uitgebreide informatie (Jose Nagtzaam) 

- we nemen geen deel aan webinar dementievriendelijke gemeenschap 

- 24/9 neemte Anton deel aan webinar sociale wijkteams 

- 18/10 Bastiaan neemt deel aan training educatie met impact 

- Alize neemt deel aan vervolgsessie dialoogsessie OKO 

 

8. Vacatures.   

De vacaturecommissie brengt verslag uit van hun bevindingen en sollicitatie van 

Henk Vreeswijk. De commissie is unaniem positief over het sollicitatiegesprek. Henk 

Vreeswijk is een ervaren bestuurder die blijk geeft van veel interesse voor het 

Sociale Domein. 

Anton Mauritz zal Vreeswijk  bellen. 

Afgesproken wordt dat in de volgende vergadering (8/10) een nieuwe voorzitter 

wordt gekozen in verband met de einde termijn van voorzitter Anton Mauritz. 

In de vergadering van 12 november zal Anton voorzitterschap overdragen en 

afscheid nemen. 

 

 
9.  Communicatie.  Artikel in gemeentenieuws was een mooi stuk! 
 

9. Actielijst vergadering.   

 



 

  

10. Rondvraag.   

 

 Piet vraagt of iedereen de mails krijgt van de Koepel. Dat blijkt zo te zijn. Afspraak 

dat deze mails niet meer worden doorgestuurd. Diegene die zich ergens voor 

inschrijft, maakt dat bekend en brengt verslag uit. 

 

11. De voorzitter sluit om 21.10 uur de vergadering. 

 Wat Wie Wanneer Status 

     

1.   Bellen Henk 

Vreeswijk 

 Anton  8-9-2025  gedaan 

2 Advies maken 

verordeningen 

Participatie 

 Piet < 8-10-2025   

3 Kiezen nieuwe VZ allen 8-10-2025  

4      
 


